



伊赛特家居汇
WINBOND EXCELLENT LIFE
FURNITURE-MALL
全球家居 你我同享

国际家具集结 年度极大盛惠

“王的盛宴”伊赛特国庆家具喜乐会盛宴在即

“轻灵一触，完成你的世界级旅行梦想”大抽奖 名牌对开门冰箱、空调、旅行箱等千件大礼等你来拿

10000 件家具新品、200 个品牌大力减、世界旅游文化小姐安徽区总决赛，佳丽对决、文化品味、国际模特、大牌评委，一场不可错过的盛宴即将初开……

“王的盛宴——伊赛特国庆家具喜乐会”即将在 10.1-10.7 盛大开启！伊赛特家居汇集结近 200 家国内外知名厂商携 3000 余个知名家居品牌、数万件潮流精品闪亮登场、挥戈让利，优惠力度最大、产品最全，打造本年度家具极惠盛宴。更有苏永康、高胜美、高明俊歌友会助阵，国际级赛事——国际旅游小姐安徽赛区总决赛齐聚伊赛特。国庆巨惠，“王的盛宴”，即将开席！

十一买家具正当时 伊赛特国庆家具盛宴初开

又是一年国庆时，家居装修正当时。不觉间家居市场又迎来“金九银十”的装修旺季，中秋节、国庆节又翩然将至，即将装修的业主纷纷选择国庆小长假的 7 天假期为新家挑选家具。国庆的气氛越来越浓，卖场商家的促销特价也大肆展开。对于消费者来说，假日经济带来的不仅是热闹，也有热闹下的实惠。特别对于品牌家具来说，平时越高档的就越少打折，但节假日往往会有许多增值服务和促销特价，许多消费者都看准了国庆这一促销旺季，准备添置家具。

作为高端家具卖场的伊赛特家居汇也在国庆期间联合近 200 家国内外知名家居品牌厂商推出“王的盛宴——伊赛特国庆家具喜乐会”，以最全最高端的产品、最给力的优惠力度、迎接这个清爽“价”日！

合肥首创全新抽奖——“轻灵一触，完成你的世界级旅行梦想”，每天一名

伊赛特国庆家具喜乐会活动期间，凡在商场任一店面下单，并在商场收银台统一交款，实付金额每满 2000 元即可获抽奖券一张，参加天天大抽奖活动，“轻灵一触，完成你的世界级旅行梦想”——世界旅行大抽奖，每天一名，机会不断。

伊赛特“世界旅行大抽奖”不同于以往的任何一次旅行抽奖形式。它不仅仅是一次简单的境外旅行，而是开创了合肥商业抽奖的新形式。从 10.1 至 10.7，天天大抽奖，现场大型 LED 屏显示世界地图，轻灵一触，特等奖获得者将由伊赛特帮你完成“你的世界级旅行梦想”，世界地图为你打开，全球胜地任你挑选，想去哪里都可以！

你可以在马尔代夫的阳光下感受叶林树影、水清沙白；你可以在南非广袤的原野上释放自己；你可以感受凡尔赛宫的尊贵宏伟、徜徉在塞纳河畔感受专属于巴黎的风情万种；你可以在瑞士品味干酪、巧克力的醇厚香浓，听钟表的滴答声；你可以驾驶四驱越野车探索澳大利亚神奇的内陆地区，沉浸于那里的广袤空间、寂静天地与永恒美景。或者去看波澜壮阔的海岸线，探索澳大利亚绵延的白沙海滩以及葱郁的国家公园；



“轻灵一触，完成你的世界级旅行梦想”

你可以去漫步日本韩国的小街小巷，找寻偶像剧里的不寻常的浪漫机遇……

大立减 + 天天抽奖

10 月 1 日起，伊赛特家居汇近 200 家国内外知名厂商携 3000 余个知名家居品牌、数万件潮流精品闪亮登场，给力巨惠，倾城放价。

凡在活动期间下单，并在商场收银台统一交款，均可享受在店面成交价基础上，家具、家饰大力减，超值让利活动，让消费者在本已打折的商品上省下更多真金白银。实付金额满 2000 元还可获抽奖券一张，参加天天大抽奖活动、对开门冰箱、空调、旅行拉杆箱等大礼等你来拿。天天上百大奖等你来抽，总有个幸运是你的。

赛安徽区的赛事首次落地合肥伊赛特也正是因为伊赛特家居汇安徽首个以 SHOPPINGMALL 运营的高端家居购物中心的定位，与这次世界旅游文化小姐大赛“美丽使者、旅游世界、品位文化”的主题不谋而合。

在近一个多月的角逐中脱颖而出的佳丽们，将与 10 月 5 日在伊赛特家居汇再次绽放美丽，角逐出世界旅游文化小姐大赛安徽区的总冠军。届时，将有国际模特、大牌评委出席安徽区决赛，众佳丽争芳斗艳，为你呈现一场无与伦比的视觉盛宴。伊赛特家居汇也将见证佳丽们让自己的美丽走出安徽，走向世界的璀璨时刻。

独一无二的全球家具，伊赛特为你提供生活美学文化

伊赛特家居汇作为安徽首个以 SHOPPINGMALL 运营的高端家居购物中心，是专营国际国内顶级家居品牌的家居购物中心。商场近 60% 的品牌为首次入驻合肥的高端家居品牌（即本地的独有品牌），比如美兆（香港）、弗吉尼亚（美国纯进口）、前进（收藏家具）等均为国际知名品牌家具商，并有玛润奇、欧林斯、雅豪、楷模、曲美、阿超灯饰六大品牌旗舰店。除此之外，更有华东地区家饰旗舰——伊赛特家饰生活馆，以合肥第一的姿态，是伊赛特填补合肥家居市场空白之作。20000 m² 的超大空间，容纳阿超灯饰水晶灯饰宫殿、窗帘、壁纸、地毯、家居饰品、摆件、油画、版画、刺绣等等品类，为全合肥一次性提供家居生活全套装饰。独一无二的全球家具，凝聚世界风貌、各国人文和艺术灵感的家居品牌，将生活的质感延伸至无限的广阔。

伊赛特家居汇，不只是顶级家居购物中心，更是创意生活的倡导者。他旨在倡导家居文化、生活美学，以“传播顶级家居文化、推崇全新城市生活方式”的先进理念，打造合肥首屈一指的主题家居购物中心，为城市提供全新美学生活方式。

温馨提示：

10.1-10.7 活动期间，百大会员消费有礼。活动期间，凡百大会员在商场单笔消费满 200 元，即可赠送精美礼品一份。10 月 1 日起，更有宝马酷炫车体秀，震撼你的视觉！

+86-551

5170 888

公交：8/111/124/129/136 到信旺华府骏苑站下

网址：www.hbyisaite.com

微博地址：http://weibo.com/yisaite

望江路与潜山路交口南 50 米



18 年了，寻人启事 —— 阿超灯饰感恩“老顾客”的情怀

阿超灯饰寻人启事——如果您是 2011 年以前购买阿超灯饰的顾客，10 月 1 日至 10 月 7 日期间，凭有效消费凭证（提货单\安装单\销售单等）来伊赛特家居汇登记，就可获得免费检查、免费维修、免费清洗服务，更有定制礼品每户一份现场免费领取。

咨询电话：0551-5170855

2011 年是阿超灯饰成立至今的第 18 个年头。为感谢全城消费者对我们的厚爱与支持，阿超灯饰特别举办“感恩‘老顾客’的情怀——寻人启事”回馈活动。

看懂世界的千姿百态、了解时间的过去未来，他接纳了

您对他的爱！当长大成人的孩子，对你说声“谢谢”的时候，你们会心一笑，这是父母与子女间的情怀。

那个时候的阿超灯饰也是千万个“老顾客”手中共同培育的树苗。

18 年，真情回馈，感谢一路有你！

家是心灵的港湾，那里有热腾腾的饭菜和暖融融的亲情。还记得安装闪闪的水晶灯时，他就说过：“这是为你点亮的灯”。从此我心里装着满满的柔情，好温暖，好安全。

“老顾客”的支持是对阿超灯饰最大的关爱，感恩回

馈是我们一直以来的传统，从关爱孤寡老人到捐赠希望小学，不断回馈社会。

今天的阿超灯饰已发展成为拥有杭州、宁波、合肥、芜湖、蚌埠的大型灯饰连锁企业，18 年来我们一直寻求改变与发展，又是一年举国同庆的日子里，阿超灯饰整体乔迁至全球顶级家饰卖场——伊赛特家居汇，为感谢全城消费者对我们的厚爱与支持，阿超灯饰特别举办“感恩‘老顾客’的情怀”回馈活动。

地址：望潜路口向南 50 米伊赛特家居汇 B 馆四楼

阿超灯饰